

## Összefoglalás

### Nemzetközi szervezetek természetvédelmi tevékenysége

**Kamen Chiara**

Természetvédelmi mérnök Bsc. Szak

Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet  
Agroökológiai és Ökológiai Gazdálkodási Tanszék

*Belső konzulens:*

Dr. Jancsovszka Paulina egyetemi docens

*Külső konzulens:*

Patkó Dóra WWF környezeti nevelés szakértő

A dolgozatom első felében a téma választásának indoklásán túl, fontosnak tartottam bemutatni a természet-és a környezetvédelem kialakulásának okait, hogy milyen nagyobb események hatásai kellettek ahhoz, hogy mára már égető szükség legyen ezeknek a szervezeteknek a munkáira. A szervezetek fontos munkája mellett, elengedhetetlen volt az állam szerepvállalása, miszerint felismerték a környezettudat növelésének fontosságát, és jogi keretet biztosítottak a természet-és környezetvédelem számára. Továbbá definiáltam az alapvető fogalmakat, a szakdolgozatom könnyebb megértéséhez.

Az általános célom volt, hogy minél több természetvédelmi célú szervezet programját, tevékenységét és működését be tudjam mutatni, kezdve a kisebb hazai civil szervezetekkel, az Európában nagy befolyással bíró szervezetekig, mint az Európai Unió, és az Európa Tanács, az egész világra kiterjedő Egyesült Nemzetek Szervezetével bezárólag. Számos olyan egyezmény és irányelv tartozik ezekhez a nemzetközi szervezetekhez, amelyeknek meghatározó szerepe volt a természetvédelemben, mint például a Madárvédelmi-, illetve az Élőhelyvédelmi Irányelv által létrejövő Natura2000 ökológiai hálózat is.

Nagyobb hangsúlyt fektettem a WWF Magyarország működésére, és munkájára. Az ott töltött szakmai gyakorlatom hozzájárult ahhoz, hogy inerjút készíthessek a környezeti nevelési szakértővel, Patkó Dórával, akitől a gyakorlatom alatt is rengeteget tanulhattam. Ezáltal a szakirodalmi feldolgozáson és a gyakorlati helyemen szerzett tapasztalataim hasznosításán túl, segítségemre volt a mélyinterjú is. Az interjú online formában zajlott, ami alatt feltett kérdéseimre kielégítő válaszokat kaptam.

A mélyinterjú kiértékelésénél SWOT-analízist alkalmaztam, ami által felmértem a WWF Magyarország erősségeit, gyengeségeit, lehetőségeit és veszélyeit. Az analízis során leginkább a gyengeségek, illetve a veszélyek felmérésére koncentráltam, mint potenciálisan javítható tulajdonságokra, amik által megfogalmaztam a következő javaslattételeimet.

Összességében a magánszemélyek adományai, illetve az 1% adóbevallásból befolyó profit növekedése segíthet abban, hogy ne teljesen pályázatalapú, valamint céges együttműködésből tartsa fenn magát a szervezet. Továbbá arra a következtetésre jutottam, hogy a diákok, önkéntesek aktívabb bevonása, hozzájárulhat a munkamegosztás egy egyszerűbb formájához.